

多轮驱动 提质增效

# 咸宁经济开发区发展势头好

**本报讯** 记者饶红斌、通讯员祝少华、骆尧报道:南玻玻璃、惠生药业等一批新投产企业进入规划,百米生物、同发机电等成为高新技术企业,能一郎、厚福公司正在做上市准备……一个个大项目在咸宁经济开发区茁壮成长。

今年以来,该开发区紧紧围绕市委、市政府“工业崛起”工作目标,按照“竞进提质”要求,项目建设、招商引资、筹融资、企业运行等工作多轮驱动,元至6月预计可以实现“双过半”目标。

## 咸安区 加强党风廉政教育

**本报讯** 通讯员赵丽红报道:6月是咸安第14个党风廉政教育月,该区开展了多项活动,加强党风廉政教育。

据了解,该区廉政教育活动包括重点领域和关键岗位中层干部廉政教育、新录用公务员岗位廉政教育、反腐倡廉警示教育、廉政法规知识测试、反腐倡廉专题教育报告会和廉洁书画摄影比赛等。

## 温泉办事处 培训“廉内助”

**本报讯** 通讯员周益民、薛继伟报道:21日下午,咸安温泉办事处举办村组干部配偶廉洁教育培训班,5个村的村组干部配偶共100余人参加。

培训班上,市纪委工作人员就倡导家庭助廉的重要性及如何当好廉内助进行了详细讲解。

“城中村改造,村组干部的角色重要,作为家属,一定要替他们把好廉政关。”泉塘村村支书配偶张玉兰说。

## 咸安人社局 预防职务犯罪

**本报讯** 通讯员冯洁、唐莉报道:20日,咸安区人社局邀请区检察院副检察长吴志宏举办了一场预防职务犯罪专题讲座。

这是该局推进作风转变的举措之一。讲座结合人社局工作实际,运用典型案例,就可能诱发职务犯罪的特点、原因和量刑情况等进行了详细讲解。

该局职工纷纷表示,通过专题讲座,对预防职务犯罪有了新认识,进一步增强了廉洁履职意识。

## 崇阳司法局 关爱留守儿童

**本报讯** 通讯员杜珊报道:日前,崇阳县司法局“爱心妈妈”来到青山镇雷骆村,为留守儿童送去温暖。

“我11岁时妈妈去世了,都是奶奶照顾我。”听了留守儿童小军的讲述,“爱心妈妈”朱亚军难过得抱紧了他。

近年来,该局每年组织女干部开展“爱心妈妈”活动,先后帮扶留守儿童14名,捐献物资计2万余元。

# 牢记宗旨 不负重托

——记通城县人民检察院反贪污贿赂局

通城县人民检察院反贪污贿赂局是一支善打硬仗、战功显赫的反贪铁军。特别是2010年以来,该局着力查办民生领域的职务犯罪,狠抓大要案、窝串案查办,共立案36件38人,特别是在交通、民政低保、移民、征地补偿等领域立办了一系列有影响的案件,在全县乃至全市引起震动,取得良好的政治效果、法律效果和社会效果,实现了办案数量、质量和效果的全面提升。

2009年,不断有群众匿名举报县交通局有关人员的职务犯罪。结合实际情况,通过深入分析,县检察院反贪污贿赂局案件评估小组一致认为,举报可信,应当查!经过艰辛努力,在县交通系统立办了8件8人,其中包括徐某、李某、何某以及交通局副局长兼公

44.7%、125.9%;今麦郎三期、能一郎二期、三胜二期投产后产能大幅提升;合加、光宝等企业产能扩大,产值、税收成倍增长,成为开发区发展的强劲引擎。

该开发区精心制订服务方案,出台系列优惠政策,助推一批骨干企业新上二、三期,增产扩能成效显现,对产值、税收贡献进一步加大。红牛、奥瑞金三期投产后产能进一步扩大,产值增长分别可达42%、43%,税收分别增长

项目18个,大大优化了开发区产业结构。

据悉,该开发区正在加快融资平台建设,在通过银行贷款、信托、BT招商建设等方式融资的同时,积极探索新的融资渠道,破解融资难题。荣盛公司企业债于6月8日成功发行,额度达15亿元;新成立的荣盛担保公司,为园区企业担保融资5000多万元;融资租赁公司正在申请牌照,小贷公司和微小企业债发行等工作正在推进。



## 游客摘菜乐

15日,嘉鱼县新街镇晒甲山村蔬菜基地,游客正在棚内采摘豇豆。近年来,该镇大力推广大棚精细蔬菜种植,发展观光农业,许多游客慕名前来采摘新鲜的瓜果蔬菜。目前,全镇大棚面积达1000余亩,亩平年收入达3万余元。

记者 夏正锋 通讯员 秦修 冯维 摄

## 我市引资5亿建鄂南茶都 不断壮大茶产业

**本报讯** 通讯员易玲报道:22日,咸宁文化城——鄂南茶都开门迎客。

鄂南茶都是我市招商引资重点项目,

总投资5亿元,占地面积138亩,建

筑面积达18万平方米,现已全面竣工。

为推动茶产业发展,搭建茶文化交

流平台,推动茶叶品牌建设,我市提出

了百亿茶产业发展规划,从羊楼洞沿107国道到贺胜桥沿线,准备打造百公里茶叶长廊,力争把咸宁打造成茶叶生产交易中心、茶文化休闲旅游胜地和“中国茶叶之乡”。

鄂南茶都围绕茶商茶企需求,统一

规划、统一形象、统一招商、统一运营、

统一推广、统一管理,配套精品展示中

心、物流仓储中心、信息发布中心等,构

建起交易、会展、电商、金融、商务5大服

务平台,经营茶叶品种近百个,最大限度地惠茶农,助茶企。

开业首日,来自各地的客商达万人。

据估计,月销售收入可过千万。

## 燕厦乡借助矿石资源优势 筑巢引凤促发展

余市引进的项目,总投资达8000万元。

燕厦乡碳酸钙、硅灰石、滑石等矿石资源丰富,为充分利用地方资源,带动区域经济发展,项目引进后,该乡就着手征收马桥村二、九组坤山坳地段部分土地资源,为项目建设铺平道路。目

前,一期建设正有序推进。

据了解,项目投产后,可年生产超细粉体(亚纳米)15万吨左右,产品包括硅灰石、碳酸钙、晶石粉、滑石粉、石英粉等。年均销售收入将达1.4亿元,纯利润3050万元,创税收1000万元。

据记者了解,项目投产后,可年生产超细粉体(亚纳米)15万吨左右,产品包括硅灰石、碳酸钙、晶石粉、滑石粉、石英粉等。年均销售收入将达1.4亿元,纯利润3050万元,创税收1000万元。

“这么好的资源闲置着,村里的闲散劳动力得不到安置,村民收益大大减少,实在是可惜。”镇党委副书记张献华感叹。

“这么好的资源闲置着,村里的闲散劳动力得不到安置,村民收益大大减少,实在是可惜。”镇党委副书记张献华感叹。